SO GIAO DUC VA PAO TAO PE THAM KHAO GIUA HQC KY I
THANH PHO HO CHi MINH NAM HOQC 2024 -2025
TRUONG TH, THCS VA THPT
QUOC TE A CHAU

MON: TOAN - KHOI 9 ‘
(Thoi gian lam bai: 90 phut, khong tinh thoi gian giao dé)

A. TRAC NGHIEM: (3,0 diém)

Céau 1. Trong cac phuong trinh sau, phwong trinh trinh nao 1a phwong trinh bac nhét hai
an ?

1
A2V 70 g oxs0y=2 o Sy-dy=-1 o 1-2p=11
{ax +by=c (1)

Cau 2. Cap ) (xo,yo) la mdt nghiém cua h¢ phuong trinh a'x+b'y=c'(2) néu

A. (xo,y 0) 1a nghiém cua phuong trinh (1).

B. (xo,y 0) la nghiém cua phuong trinh (2).

C. (xo,y 0) l1a nghiém cua mdt trong hai phuong trinh.

D. (xo,y 0) la nghiém chung cua hai phuong trinh (1) va (2).
Ciu 3. Bat dang thuc dién ta "m khong vuot qua 10" 1a

A, m<l10 B. m<10 c. m>10 D. m=10
Ciu 4. Gia tri nao 12 nghiém ctia bat phuong trinh —3x—4<0 9

A, xX=-2 B. x=2 Cc. x=-10 D. x=-11

Cau 5. Cho goc nhon @ . Xét tam giac vuéng 4BC vuongtai 4 co 4BC =0 thi ti s6
gifra canh ké va canh huyén duogc goi la

A. sinx B. cosa C. tana D. coto
Cau 6. Tryc dbi xtimg ciia dudng tron 14
A. mot diém nam trén dudng tron.

B. tam dudng tron.



C. moi duong thiang di qua tdm ciia dudng tron.
D. ban kinh.

11 17

b

Cau 7. Cap sd ( SEEN j 1a nghiém cua h¢ phuong trinh nao sau day?

{x—2y:3 {2x—y:—1 {Zx—y:—l {4x—2y:0
AL 2x+y=4 B. x-3y=38 C. x=3y=7 D. x=3y=5

2x+3+3:x—2
Cau 8. Piéu kién x4c dinh cua phuong trinh X —4 S-X 1a
A x#4 B. X#5,
C.x¢4vdx¢5. D.x¢2,x¢5,x;&4.
Cau 9. Véibasd 40¢ va a>b th
A.Néu ¢>0 thi ac<b.c B. Néu ¢<0 thi ac<bc
C.Néu ¢>0 thj ac<bc, D. Néu

c<0 thi ac>bc

A o BC=10cm, & =60"

Cau 10. Cho tam giac 4BC vuodng tai Do dai AB la

A. 5,5¢m B. S5cm C. 5\/§CWZ D. 5\/507}’1

(I}
Q ‘

A. Hai duong tron (I) va (I’) tiép xuc véi nhau.

Cau 11. Cho hinh v&

B. Hai dudng tron (I) va (I”) cét nhau.
C. Hai duong tron (I) va (I’) khong giao nhau.

D. Hai duong tron (I) va (I) c6 mot diém chung.

16 x+2 2-x
+ —

Cau 12. Phuong trinh x'—4 2-x x+2 ¢ nghiém la



A x=2 B. x=-2 C. V6 nghiém. D. x=1
B. TU LUAN: (7,0 diém)

Bai 1. (1,5d) Giai cac phuong trinh sau

2
g) (2x=3)(x+1)=0 by x-2 3

e 2
Bai 2. (0,75d) Trong hai phuong trinh 2x=3y=2x-y" =0

phuong trinh bac nhat hai 4n? Tim hé sb a, b, ¢ cia phuong trinh bic nhit hai an do.

phuong trinh nao la

Bai 3. (0,75d) Chung to cap sd (12) 13 nghiém cua phuong trinh Ox—dy=1

Bai 4. (1,0d) Hai ngin cua mot ké sach co tong cong 400 cudn sach. Néu chuyén 80
cudn sach tir ngan thir nhat sang ngan thir hai thi s6 sach ¢ ngan thir hai gép ba lan s6
sach & ngdn tht nhét. Tinh sb sach & mdi ngin luc dau.

Bai 5. (0,5d) Cho tam giac ABC vudng tai A ¢ AB=3,AC=4BC=5. yi& cac ti s6
lugng giac cua goc B.

Bai 6. (1,0d) Hay viét cac ti s6 luong gidc sau thanh ti s6 luong gidc ciia goc nhod hon
45°

a) sin70° b) cos80° c) tan75° d) cot65

Bai 7. (1,5d) Cho hinh bén, tinh
a) S do goc A;

b) Chiéu cao cua thap canh trong hinh (két qua 1am tron
dén hang phan tram).
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I. TRAC NGHIEM: (3,0 diém)

a) A4=90"-60"=30"

Cau Pap an Cau Pap an Cau Pap an Cau Pap an
1. C 4. B 7 B 10. C
2. D 5. B 8 C 11. C
3. B 6. C 9 B 12. C
II. TU LUAN: (7,0 diém)
Cau Noi dung dap an Thang diém
(2x—3)(x+1)=0<:>2x—3=0hayx+l=0<:>x=§hayx=—1
] a) 2 0,25x2
Bai 1 (1,5 diém)
X 2 0,5x2
=—3x=2x-2)=x=-4
p) x—-2 3
Bai 2 (0,75 diém)
Bai 3 (0,75 diém)
Thay (2) vao Ix-4y=1 ta dugc 9.1-42=1 Vay (52) la 0,75
nghiém cua PT Ix-4y=1
Goi x, y lan luot 1a s6 sach & ngan th nhat, ngan th hai luc dau 0,25
(x e N¥,ye N *)
Bai 4 (1,0 diém) {x +y=180 {x =180 0,5
=
Theo d& bai ta c6 hé phuong trinh V' 80 =3(x—80) y=220
Viy lac dau ngan thir nhat c6 180 cudn sach, ngan thi hai c6 220 0,25
cubn sach.
Bai 5 (0,5 diém)
0,5
sinB=i;cosB=§;tanB:i;cotB:i ’
5 5 3
Bai 6 (1,0 diém) | in70° = c0s20%:c0s80° = sin10°;tan 75° = cot 15°;cot 65° = cot 25°. 0,25x4
Bai 7 (1,5 diém) 0,5




b) Chiéu cao cua thap canh la

AB = CB.tan 60° = tan 60°.5,8 ~10,05m

1,0




